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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, αγαπητά μου παιδιά. 
 
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2022-2023, εύχομαι σε όλους καλή δύναμη και 
στους μαθητές μας κάθε επιτυχία και πρόοδο. 
 
Η φετινή χρονιά, ξεκινά και πάλι κάτω από δύσκολες συνθήκες, που δημιούργησε η 
πανδημία του covid-19, επηρεάζοντας ολόκληρο το εκπαιδευτικό σύστημα και προφανώς τις 
σχολικές μας μονάδες. Ελπίζουμε η ύφεση που παρατηρείται να συνεχιστεί και να 
επανέλθουμε πλήρως σε κανονικούς ρυθμούς.  
 
Ο στόχος μας για ένα σύγχρονο και αποτελεσματικό σχολείο είναι κοινός, όπως κοινό είναι 
και το όραμα μας για ένα σχολείο της χαράς και της δημιουργίας.  Ένα σχολείο 
απελευθερωμένο από αναχρονισμούς και προκαταλήψεις, που να συμβάλλει στην 
αντιμετώπιση της κοινωνικής ανισότητας, στην καταπολέμηση των ξενοφοβικών και 
ρατσιστικών αντιλήψεων και στερεοτύπων, στην άμβλυνση των κάθε είδους διακρίσεων, 
στην προστασία του περιβάλλοντος και την προαγωγή των πιο πολύτιμων αξιών του 
ανθρώπινου πολιτισμού.  Βασική, λοιπόν, επιδίωξή μας είναι η διαμόρφωση πολιτών που 
να έχουν συνείδηση των προβλημάτων του  κοινωνικού και φυσικού περιβάλλοντος και να 
είναι ικανοί να ενεργούν αποτελεσματικά και δραστήρια για την αντιμετώπισή τους. 
 
Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μαθητές, 
και με τη νέα σχολική χρονιά θα προωθήσουμε νέες σχέσεις ανάμεσα στους μαθητές και 
ανάμεσα στον εκπαιδευτικό και τους μαθητές.  Με την ισότιμη συνεργασία και την ελεύθερη 
δημιουργία θα προσπαθήσουμε να διευρύνουμε τον αλληλοσεβασμό, αυτοεκτίμηση και 
αλληλεκτίμηση.  Θα προωθήσουμε πάρα πέρα την προσέγγιση στην επιστημονική γνώση 
και την αισθητική προσέγγιση, μέσα από τις συλλογικές  δραστηριότητες. Χρέος μας, 
ακόμη, να βοηθήσουμε τα παιδιά να κατανοήσουν τον πολιτισμό της πατρίδας τους και του 
κόσμου, αλλά και να προετοιμαστούν ώστε να γίνουν οι ίδιοι δημιουργοί του πολιτισμού. 
 
Έτσι, λοιπόν, θα πορευτούμε και φέτος.  Θ΄αγωνιστούμε σκληρά για να πετύχουμε τους 
στόχους μας, χωρίς ούτε στιγμή να χάνουμε τη φαντασία, την έμπνευση, την έκφραση. 
 
Εύχομαι σε όλους υγεία και καλή πορεία. 
 
Σωτήρης Χαραλάμπους 
Διευθυντής 
 
 
 
  


